



A szakasz, civilben



Újabb civil szervezet alakulásáról adott hírt lapunknak Liska János. Ez a civil szervezet az 1962. november 12-én bevonult határőr szakasz tagjaiból alakult, akik Nyírbátorban teljesítettek szolgálatot, s időről-időre visszatérnek egykori laktanyájukba. Most arra gondoltak, hogy összejöveteleiket ezután évente megrendezik. Az újoncként negyven esztendeje bevonultak jó része Békés megyé-

ből, azon belül is sokan Szarvasról érkeztek - legutóbb 2002. novemberében - a nyírbátori találkozóra, rajtuk kívül természetesen ott voltak a hajdúsági ismerősök, barátok. Az egykor volt szakaszból alakuló civil szervezetnek ma még csak az együttlét, az emlékek felidézése a célja, de ki tudja, talán más közös programot, közös célokat is megfogalmaznak a közeljövőben.

Pillantás a jövőbe

VideoChat

Talán már nem is olyan távoli jövő, hogy a konferenciákra nem kell hosszú ideig utazgatnunk, hanem kényelmesen dolgozószobáinkból résztvehetünk és határozatképes üléseket tarthatunk, a digitális aláírás lehetőségeit is kihasználva.

Az informatikai technika mindenestre már adott hozzá, amint azt a múlt hét végén a Game House-ban (Szarvas, Ságvári u.5. tel: 66/311-6661) ki is próbálhatták az érdeklődők. Meglepően érdekes élményt jelent, a térben egymástól távol lévő beszélgető partnerek monitoron megjelenő képe és a fejhallgatóban megszólaló hangja. A webkamerából és VideoChat programból álló csomag üzemeltetéséhez nyílt IP

címre van szükség, tudtuk meg a helyszínen. A VideoChat-es kommunikáció révén négy főt látunk egy szobában, a szólásra jelentkezettek egymás után beszélhetnek a szobában lévő társakkal, és lehetőség van gyors hívásra: amikor két résztvevő közvetlenül beszélgethet egymással. Megmaradtak a korábbi chat-elési formák is, vagyis szövegesen és üzenetek révén is lehet kommunikálni egymással. A VideoChat tesztelése a Game House-ban több tart, az érdeklődők kipróbálhatják a napjainkban még inkább érdekességnek számít, de minden valószínűség szerint a jövőben egyre inkább elterjedő kommunikációs formát.

Köszönet a véradásért!

Ismételten köszönetünket fejezzük ki azoknak a véradóknak, akik a 2003. márciusában szervezett véradó napokon megjelentek és vért adtak.

Gratulálunk az első alkalommal vért adó fiataloknak. Huszonhét első véradót köszönthettünk márciusban. Valamennyi vért adó fiatal számára biztosan meghatározó a család, a szülői példaadás. A márciusi véradó napokon előfordult, hogy véradásra érkezett az egész család. Szülők felnőtt gyermekeikkel, házaspárok, édesapa a felnőtt fiával.

Rendkívüli hívás véradásra ebben a hónapban sem maradhatott el, sajnos szívbetegre mindig vár valaki a megyében.

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak a vezetőknek, akik helyszínt biztosítottak a véradáshoz, a véradásszervezőknek, akik közreműködtek a véradáson.

Felhívjuk a kedves véradók figyelmét az elkövetkezendő véradó napokra:

- április 25. péntek művelődési központ Szarvas 8-11-ig
- május 2. péntek Szarvasi Arborétum vendégháza 10-12-ig
- május 7. szerda Korona Étterem Szarvas 8-12-ig
- május 19. hétfő Korona Étterem Szarvas 8-12-ig

Véradás előtt kérjük reggelizzenek. A véradáson uszonnát, illetve étkezést biztosítunk. Segítségüket előre is köszönjük szépen.

OVSZ Megyei Vérellátó Szolgálat Békéscsaba
MVK Területi Szervezet Szarvas vezetősége nevében
dr. Ágoston Béláné ter.vez.



A Vajda Péter Gimnáziumban tavaly júniusban kezdődtek a bővítés és átalakítás munkálatai, s egészen 2004. nyarának végéig folytatódnak. A beruházás összköltsége 628 millió 972 ezer forint, melyből 540 millió címzett állami támogatást kapott a város.

Épül a város

Aki egy kiadós sétát tesz Szarvason, tapasztalhatja, hogy a város különböző részein (nemcsak a városközpontban) igen jelentős beruházások folynak. Bővül és átalakul a gimnázium, s épül az új tornacsarnok is. Szintén újjászületik egy másik oktatási intézmény, a Szlovák Általános Iskola. A tavaly átadott önkormányzati szociális bérlakások után most újabbak épülnek, melyekbe rövid időn belül beköltözhetnek a lakók. Megkezdődött a Kossuth utcán a csaknem százszáztondós városi fürdő felújítása és bővítése. Az említett önkormányzati mellett természetesen sokminden más is épül a városban - például a Református Egyház temploma a Vasút utcán. Mi azonban ebben a képriportban most csupán arra vállalkoztunk, hogy egy-egy fotóval illusztrálva az önkormányzati beruházásokat mutassuk be.

Kép és szöveg: Lipták Judit



Nemcsak új tanteremmel, de új sportsarnokkal is gazdagodik a gimnázium. A csarnok az intézmény "B" épületének udvarán épül, kivitelezője pedig - ugyanúgy, mint az egész gimnáziumi beruházásnak -, az Integrál Építő Részvénytársaság.



A tavaly átadott Vágóhíd utcai szociális bérlakások után most ugyanakkor a teleknek a Rózsa Ferenc utcai részén újabb 20 bérlakás épül az Integrál Rt kivitelezésében. A beruházás összköltsége 110 millió, melyből 88 milliót a Gazdasági Minisztérium biztosított a városnak a Széchenyi Terv keretében. Az átadás tervezett időpontja 2003. június 30.



Szintén a Gazdasági Minisztérium támogatja - 76 millió forinttal - a Zrínyi utcai 16 szociális bérlakás építését. A beruházás - melynek összköltsége 90 millió -, tavaly augusztusban kezdődött, s idén május 31-ig be is fejeződik. Kivitelezője az Integrál Rt.



Többféle forrásra is szükség volt ahhoz, hogy el lehessen kezdeni a Kossuth utcai fürdő átalakítását és bővítését. A megkezdett I. ütem összköltsége valamivel több, mint 284 millió forint, melyből 200 milliót a Széchenyi terv keretében a központi költségvetésből, 40 milliót pedig a Megyei Területfejlesztési Tanácsból kapott a város. A beruházás kivitelezője a kecskeméti Gen-Ep Kft. Felvételünkön a fürdő udvari részén folyó munkálatokat örökítettük meg.



Bekerülési költségét tekintve városunkban a jelenlegi legnagyobb beruházás a Szlovák Általános Iskola bővítése és rekonstrukciója. Költsége 721 millió forint, melyet teljes egészében az Igazságügyi Minisztérium biztosít. A kivitelezést végző Integrál Rt 2003. augusztus 18-án adja át a megújult oktatási intézményt.

Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap. Megjelenik minden csütörtökön.
Felelős szerkesztő: Tatai László. Munkatársak: Keserű Zsuzsa, Lipták Judit, Janecskó Katalin
Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.
Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu
Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata Felelős kiadó: Babák Mihály. • Nyomtatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-896
Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

